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ZP-271- 2-8/21                                                                                           Kraków 13.08.2021 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia
Dot. procedury rozeznania rynku prowadzonej zgodnie z Wytycznymi w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 na świadczenie usługi terapeuty uzależnień
Zamawiający informuje, o modyfikacji treści zaproszenia do składania ofert w następującym zakresie: 

W zaproszeniu jest: 

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi wsparcia przez terapeutę uzależnień dla 20 dorosłych uczestników/uczestniczek „Programu wsparcia dzieci i młodzieży do 18 r.ż. oraz ich rodzin (tj. po 10 osób na każdą z edycji) w ramach projektu: „Wspieramy rodziny – kompleksowy program pomocy Powiatu Krakowskiego”.  
W zaproszeniu powinno być: 

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi wsparcia przez terapeutę uzależnień dla 20 dorosłych i dzieci uczestników/uczestniczek „Programu wsparcia dzieci i młodzieży do 18 r.ż. oraz ich rodzin (tj. po 10 osób na każdą z edycji) w ramach projektu: „Wspieramy rodziny – kompleksowy program pomocy Powiatu Krakowskiego”.  
Pozostałe zapisy zaproszenia pozostają bez zmian. 
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